

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Тисульского района, который убил знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Тисульского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

Следствием и судом с участием присяжных заседателей установлено, что в апреле прошлого года осужденный в ходе конфликта с 42-летним знакомым сначала выстрелил из ружья в воздух, а затем в грудь потерпевшего. Поскольку пуля прошла насквозь, ранение также получил 17-летний подросток, стоявший за мужчиной. Очевидцы вызвали «скорую помощь», злоумышленник с места преступления скрылся. Потерпевших госпитализировали. Однако в медицинском учреждении от полученного огнестрельного ранения 42-летний мужчина скончался. Подозреваемого задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал, указал место, куда выбросил оружие, а также пояснил, что нашел его много лет назад. Баллистическая экспертиза показала, что оружие пригодно к производству выстрелов охотничьими патронами 16-го калибра. По факту незаконного хранения мужчиной огнестрельного оружия материалы были выделены и переданы в органы полиции.

Присяжные заседатели признали мужчину виновными в инкриминируемом преступлении, на основании их вердикта приговором суда ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1735789>